

DOTACE NA ÚZEMNÍ PLÁNY A ARCHITEKTONICKÉ A URBANISTICKÉ SOUTĚŽE OBCÍ

Eva Fialová, Ilona Kunešová

Již počtvrté Ministerstvo pro místní rozvoj ČR (MMR) vyhlašuje výzvu k předkládání žádostí o poskytnutí dotace (s možností víceletého financování) z programu Podpora územně plánovacích činností obcí. Nově pak vyhlásilo výzvu i na podporu architektonických a urbanistických soutěží obcí z programu Podpora architektonických a urbanistických soutěží.

Dotace na územní plány

Výzva na dotační titul Územní plán je vyhlášena z programu Podpora územně plánovacích činností obcí, respektive z jeho podprogramu Podpora územně plánovacích dokumentací obcí.

Dotace je zaměřena na zpracování územních plánů obcí. Mezi uznatelné náklady patří zpracování návrhu územního plánu pro společné jednání a zpracování návrhu územního plánu pro veřejné projednání (včetně případného posouzení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území, pokud bude požadováno).

Možnými žadateli jsou obce na území ČR (mimo obce s rozšířenou působností, hl. město Prahu a mimo obce, které pořídily/pořizují územní plán a byly/jsou příjemcem dotace na zpracování návrhu územního plánu z Integrovaného operačního programu, Integrovaného regionálního operačního programu nebo z Programu rozvoje venkova).

Tato dotace může být poskytnuta obcím, které nemají žádný územní plán nebo mají územní plán obce nebo územní plán sídelního útvaru, schválený před 1. 1. 2007 zastupitelstvem obce.

Výše dotace na jeden územní plán je stanovena ve výši max. 80 % skutečně vynaložených uznatelných nákladů, maximálně však 400 000 Kč. Pro rok 2019 je v rozpočtu MMR připraveno pro tento program 20 mil. Kč.

Žadatelé mohou žádosti o podporu podávat **od 5. listopadu 2018 do 31. ledna 2019 (do 12 hodin)**.

Více informací k výzvě a způsobu podávání žádostí včetně metodického pokynu k výzvě najdete na internetových stránkách MMR: <http://mmr.cz/cs/Narodni-dotace/Podpora-uzemniho-planovani-a-architektonickych-u-Uzemni-plany-pro-obce/Uzemni-plan-2019>.

Dotace na architektonické a urbanistické soutěže obcí

Výzva na dotační titul Architektonické a urbanistické soutěže obcí, který je zároveň i podprogramem, je vyhlášena z programu Podpora architektonických a urbanistických soutěží.

Dotace je zaměřena na podporu uspořádání architektonických a urbanistických soutěží v souladu se Soutěžním řádem České komory architektů. Podpora se poskytuje ve formě dotace na konkrétní soutěž, a to pouze na dílčí část celkových nákladů soutěže, tj. na ceny a odměny uvedené v soutěžních podmínkách.

Podpora bude poskytována až do výše 50 % souhrnné výše cen a odměn uvedených v soutěžních podmínkách, maximálně však do výše 400 tis. Kč na jednu soutěž. Možnými žadateli jsou pouze obce. Pro rok 2019 je v rozpočtu MMR připraveno pro tento program 5 mil. Kč.

Žadatelé mohou žádosti o podporu podávat **od 5. listopadu 2018 do 15. února 2019 (do 12 hodin)**.

Více informací k výzvě a způsobu podávání žádostí včetně metodického pokynu k výzvě najdete rovněž na internetových stránkách MMR: <http://mmr.cz/cs/Narodni-dotace/Podpora-uzemniho-planovani-a-architektonickych-u-Architektonicke-a-urbanisticke-souteze-Architektonicke-a-urbanisticke-souteze-2019>.

*Ing. Eva Fialová
Ing. Ilona Kunešová
Odbor územního plánování
Ministerstvo pro místní rozvoj*

ENGLISH ABSTRACT

Subsidies for municipal spatial plans and architectural and urban planning tenders, by Eva Fialová & Ilona Kunešová

The Ministry for Regional Development of the Czech Republic has published the fourth call for applications for subsidies (with optional multiannual financing) from the programme Support for spatial planning of municipalities. Also, as this year's new initiative, the Ministry has published a call for applications from the programme Support for architectural and urban planning tenders.